Er-tai (7. Okt.)
San-tail

Si-tai

U-tai (10. Okt.)
Ta-kian-se

Usin-choho (12. Okt.)

Dzin-ho

Kum bulak
Lager im Freien
To-to (16. Okt.)
Kur-tu |
Sigu-30 (18. Okt.)

Rasttag (19. Okt.)
Schi-cho (hier Kurgane)
Jan-tse-hai (21. Okt.)

Sen-te-cho-dse
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Manas

To-hu-lo

iiber Cho-ta-by nach Ju-fo-go (25. Okt.)
» Sandschi nach Tscha-da-yo-pe

nach Urumtschi (27. Okt.)

27. Okt. bis 16. Nov. Aufenthalt in
Urumtschi

nach Turfan

Si-ge-yo-pe (17. Nov.)

Sa-yo-pe

Dabm;-éen (hier Kurgane, Steinsetzun-

en

Ba%ranhﬁ (20. Nov.)

Karaur (Kawurgha)

Kindiik (22. Nov.)

iiber Yar-choto nach Turfan (25. Nov.)

Ulan-ussu Kara Chodscha (26. Nov.) !.

Route 1: Expedition Turfan—Kaschghar 1903 =
(12, Miirz bis 2. Mai)
Ich folgte derselben Route 1906, ab Turfan 12. Sept., an Kaschghar 14. Okt.

Toqsun Tschidir Quschtimi Tumschuq =
St-Baschi Yangi-Hisar Yaqa Aryq Tschar bagh :
Aighyr-Bulaq Biigiir Tschorgha Maralbaschi g
Kiimiisch Awat Qara Yulghun Tiischiirgi 8
Qara-Qisil Yaqa Aryq Dscham gara Qirtschin |

Uschaqg-Tal Tschol Awat Aqgst rdéiklik g -
Tawilgha Kutscha Aikol Lungku i
Qara Schahr Toghraq Diin Tschdl Qudugq Yingi-Abad ¢ =
Schor-tschuq Schamal Bagh Tschilan Faizabad =
Dorbon Qyzil Yaqa Quduq Yamanyar
Tschirtschi Bai Tschadir Kol Kaschghar £
Aschmi =

Route Kaschghar—Andidschan, I. Reise 1903 1’
|

Ak-tam (17. Mai) Zum Fuf des Terik-Passes =
Ming-yol Schneesturm (29. Mai) S
Uber Karapguluk nach Kandschuga Passieren Terik, Rast Dschandoi N
Ken-su (21. Mai) (30. Mai) | B
Uksalyr Sufi-Kurgan =
Kiigiin (Ulugh Dschat) Gultscha (1. Juni)
Igin (24. Mai) - Léngir §-
Irkeschtam Uber Madi (Ma-doi) nach Osch (3. Juni) | =
Kirgisenjurte (26. Mai) Mit Post nach Andidschan (4. Juni) =

Route Osch—Kaschghar (Ausreise) 1913: IV. Reise | =

Osch-Lingir =
Passieren Taqqa Dawan B
Giiléd (viele Marienkiifer)

Qizil Quryan .
Sufi Qaraul oder S. Quryan _
. Zum Fuff des Terik-Passes (U¢ gat) g
Passieren Terik-Pa8. Lager Katta qoni3
Passieren Qapqa dawan, Ikizik dawan. Lager Yil piindi

v. Le Coq, Turfan. 11 =
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